



Участники СВО укрепят новый набор курсантов

Стр. 5



Есть такая профессия — строить корабли

Стр. 6



День воинской славы России. «Вам славу вечную я смело обещаю...»

Стр. 7



ФЛОТ РОДИНЫ

Издается с 15 июля 1920 г.

Правда и честь

№ 49 (27752)

7

ИЮЛЯ 2025 г.

Газета выходит по понедельникам, средам и пятницам

Газета Краснознаменного Черноморского флота

Перспективные медтехнологии – в войска

Министр обороны России Андрей Белоусов провел совещание по вопросу внедрения перспективных медицинских технологий в войска

Под руководством Министра обороны Российской Федерации Андрея Белоусова в рамках реализации целевых задач, поставленных на расширенном заседании Коллегии Минобороны РФ с участием Президента России Владимира Путина, прошло совещание по вопросу внедрения перспективных медицинских технологий в войска.

В совещании по видеосвязи приняли участие министр здравоохранения РФ Михаил Мурашко, заместитель министра обороны Анна Шивилева и генерал-полковник Андрей Булыга, руководитель Федерального медико-биологического агентства Вероника Скворцова, руководитель Департамента повышения эффективности деятельности МО РФ Виктория Семерикова, руководители центральных органов военного управления, а

также начальники медицинских служб группировок войск ВС РФ в зоне СВО.

«В настоящее время Минобороны на системной основе работает над совершенствованием военной медицины. Цель — выработать новые подходы к созданию в войска современных способов медицинского обеспечения», — заявил Андрей Белоусов.

Начальники медицинских служб группировок войск доложили главе российского во-

енного ведомства об организации медицинской помощи на передовой и озвучили конкретные предложения по вопросам эвакуации и транспортировки раненых, совершенствованию индивидуальных аптечек и табельного медицинского имущества, а также внедрения новых медицинских технологий и оборудования на всех этапах оказания помощи.

(Окончание на 2-й стр.)



Наступательно

Противнику наносим удары на всех направлениях

Вооруженные Силы России продолжают выполнять задачи специальной военной операции. Ежедневно по необандеровским формированиям наносятся удары, которые снижают военный потенциал преступного украинского режима.



В период с 28 июня по 3 июля Вооруженными Силами Российской Федерации нанесены массированный и пять групповых ударов, в результате которых поражены объекты военно-промышленного комплекса и нефтеперерабатывающие предприятия Украины, система управления ВСУ.

В ночь с 3 на 4 июля в ответ на террористические акты киевского режима Вооруженными Силами Российской Федерации нанесен массированный удар высокоточным оружием большой дальности наземного базирования, аэробаллистическим гиперзвуковым ракетным комплексом «Кинжал», ударными беспилотными летательными аппаратами дальнего действия по промышленным предприятиям, осуществляющим разработку и производство беспилотных летательных аппаратов, FPV-дронов и других роботизированных мобильных комплексов, различной аппаратуры военного назначения в Киеве, а также инфраструктуре военного аэродрома и нефтеперерабатывающему заводу. Цель удара достигнута. Все назначенные объекты поражены.

(Окончание на 3-й стр.)

Флотские традиции

У моряка один путь – славный

В Севастополе отметили 223-ю годовщину со дня рождения легендарного русского адмирала Павла Степановича Нахимова. Торжественные мероприятия прошли на территории Свято-Владимирского собора – усыпальнице адмиралов и у подножия памятника Нахимову на главной площади города-героя, носящей его имя.



(Окончание на 2-й стр.)

Самоотверженно

Примеры мужества, которые вошли в историю

Отличительные качества российских военнослужащих, выполняющих задачи специальной военной операции, – высокое ратное мастерство, беззаветная храбрость и непоколебимая уверенность в победе



Мы свято чтим память отцов, дедов и прадедов, отдавших жизнь во имя будущих поколений. Мы гордимся соотечественниками, чьи подвиги и выдающиеся достижения золотыми буквами вписаны в историю государства. В преемственности героических традиций – сила и могущество нашей державы. Обращаясь к истории ратной славы Отчизны, мы ощущаем связь времен, лучше понимаем, откуда пошли, как выкристаллизовывались, из каких источников зародились замечательные качества наших воинов.

(Окончание на 4-й стр.)

СВО от первого лица

Дружба с «Орланами» проверена временем

Пока противник лихорадочно пытается замаскировать технику и свои позиции, наши операторы БПЛА «Орлан-10» уверенно следят за обстановкой. Любая вражеская активность оказывается под наблюдением, а координаты мгновенно передаются в нужные руки для дальнейшей корректировки огня и поражения.

Заместитель командира роты БПЛА по военно-политической работе с позывным «Маффин» определенно знает, как себя ведет в небе эта грозная «птица». Запускал и сажал, вел с нее наблюдение еще со времен работы в сирийской пустыне, где он и подружился с «Орланом»,

а когда началась специальная военная операция, не сомневаясь ни на секунду, вернулся к делу, которое хорошо знал и умел, потому что понимал, что от точности его работы зависел успех наших подразделений на передовой.

(Окончание на 5-й стр.)



Семейный тыл

Любви связующие нити

В роду военного связиста подполковника Льва Дмитриевича К., награжденного медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, медалью Суворова и другими наградами, людей, профессионально занимающихся коммуникацией, с лихвой хватает по мужской и по женской линии. Однако все они не только коллеги в специальности, они одарены сходным – ярким и щедрым талантом души, чувств, ценных на Руси еще со времен святых Петра и Февронии, – верностью и любовью.

Сегодня в центре нашего внимания семья самого Льва Дмитриевича, его супруги Марии Александровны и их троих детей – Александры, Дмитрия и Романа. Но глава семейства, а он по-командирски решителен и суров, сам выстраивает ход разговора:

– Знаете, когда старший матрос значительнее старшего лейтенанта? Правильно. Когда первый – теща, а второй – зять!

Именно так и складывалось в бытность лейтенанта Льва К. в Краснознаменном центре связи ЧФ. Прибыл он туда выпускником высшего военного училища в конце девяностых годов, где у механика-телеграфиста старшего матроса Натальи Владимировны уже были наработаны и служебный стаж, и авторитет. И по-житейски она уже четко определяла, на кого следует, а на кого не следует заглядываться их с Александром Михайловичем дочке Маше.

Тут сразу сделаем оговорку. У членов этого фамильного клана никогда не было внутрен-

него противостояния, дружны по всем линиям, но заинтересованное внимание к тому, с кем водятся дети, тоже активно подключено, без оправданий типа «не доглядели по занятости...». Так что пригладить будущую тещу к будущему зятю можно только приветствовать.

Впрочем, расклад получался самый что ни на есть позитивный. Претендент на руку и сердце прошел традиционное испытание гарнизонным детством и юностью. А служебная судьба его отца – теперешнего подполковника запаса Дмитрия Павловича К. – как водится, бросала его семью то туда, то сюда, от советской Северной группы войск в Польше до Улан-Удэ, от РСФСР до Белорусской ССР... Офицерская жена Надежда Александровна держала дом, стойко обживалась на каждом новом месте службы, умудряясь даже в гарнизонной женской безработице находить рабочее место.

(Окончание на 6-й стр.)